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Algemene informatie

Aanbesteding: Aanbesteding Wagenpark
Aanbestedende Dienst: Provincie Groningen
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Prijzenblad

Vraag:
In het prijzenblad wenst een premie in % voor Beperkt Casco en volledig 
Casco. In uw programma van eisen wenst u een premie op basis van de van 
toepassing zijnde B/M korting. Het is onmogelijk om op die wijze een 
premie te berekenen. De premie zal per voertuig verschillen op basis van de 
specifieke gegevens van dat voertuig (zoals bijvoorbeeld: merk, type, 
gewicht, bouwjaar, cat.waarde, schadevrije jaren). Wilt u het prijzenblad 
aanpassen en de kolommen J en L weglaten?

Antwoord:
Het prijzenblad is aangepast. Wij vragen om een bruto premie waarop bij 
ingangsdatum van de polis de B/M korting toegepast.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
2 Prijzenblad

Vraag:
In het prijzenblad wenst u een vaste premie voor WA. In uw programma van 
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eisen wenst u een premie op basis van de van toepassing zijnde B/M korting. 
Het is onmogelijk om op die wijze een premie te berekenen. De premie zal 
per voertuig verschillen op basis van de specifieke gegevens van dat voertuig 
(zoals bijvoorbeeld: merk, type, gewicht, bouwjaar, cat.waarde, schadevrije 
jaren). Wilt u het prijzenblad aanpassen en ‘vaste’ voor ‘premie WA in €’ 
weglaten?

Antwoord:
Het prijzenblad is aangepast. Wij vragen om een bruto premie waarop bij 
ingangsdatum van de polis de B/M korting toegepast.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
3 Prijzenblad

Vraag:
Het is niet mogelijk om voor zelfrijdende bussen een B/M korting te geven, 
gaat u akkoord?

Antwoord:
De zelfrijdende elektrische bus wordt buiten dit wagenpark gehouden en 
meeverzekerd onder de separate werkmateriaalverzekering.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen
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Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
4 Prijzenblad

Vraag:
Volgens google is een Navya Arma een zelfrijdende elektrische bus. Kunt u 
aangeven waar en waarvoor deze bus wordt ingezet?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 4.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
5 Prijzenblad

Vraag:
Het kenteken van het voertuig ‘Navya Arma’ ontbreekt op het prijzenblad. 
Wilt u deze gegevens aanvullen?

Antwoord:
Zie vraag 4.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
6 Prijzenblad

Vraag:
U wenst een pechhulpdekking. De pechhulp kent een premie per object. Wilt 
u een kolom toevoegen aan het prijzenblad voor deze premie?

Antwoord:
Het prijzenblad is aangepast zodat u per object de vaste pechhulp prijs kunt 
aangeven (gelijke prijs per object). De vrachtauto's en bromfiets kennen geen 
pechhulpdekking.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 21 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
7 Prijzenblad

Vraag:
Wilt u het prijzenblad uitbreiden met een kolom waarin u de huidige 
schadevrije jaren aangeeft?

Antwoord:
Het prijzenblad aangepast met de huidige zuivere schadevrije jaren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
8 Prijzenblad

Vraag:
Wilt u het prijzenblad uitbreiden met een kolom waarin u aangeeft of er 
sprake is van in- en/of opbouw?

Antwoord:
Het prijzenblad is aangepast met een kolom In-opbouw.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
9 Bijlagen

Vraag:
De waardes van de voertuigen tussen het ‘overzicht wagenpark’ en het 
‘Totaaloverzicht met hoge in CQ opbouw waarde’ verschillen. Graag 
ontvangen wij één overzicht waarop alle juiste gegevens per kenteken staan 
vermeld. Op basis waarvan de premie berekend wordt. Daarom vragen wij u 
het prijzenblad volledig aan te vullen met alle complete voertuig gegevens.

Antwoord:
Het overzicht 'Totaaloverzicht met hoge in-CQ opbouw' waarde is voor 
intern gebruik door Provincie Groningen en geeft Provincie inzicht in de 
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prijsontwikkeling van vervanging/aanschaf van voertuigen. De juiste 
verzekerde waardes treft u aan in 'overzicht wagenpark' en op de Bijlage 
'Prijsblad'.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
10 4.7.2. inschrijving via een assuradeur of gevolmachtigd agent

/onderaanneming

Vraag:
Indien assuradeuren toch kunnen inschrijven: Om premies goed en eerlijk 
met elkaar te vergelijken moet de premie inclusief alle kosten en eventuele 
provisie/commissie/fee/vergoeding makelaar zijn. Gaat u akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee niet akkoord. De opgegeven risico 
premie blijft excl. aanvullende provisie/commissie/fee/vergoeding makelaar 
omdat er op dit contract geen makelaar wordt betrokken.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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11 4.7.2. inschrijving via een assuradeur of gevolmachtigd agent
/onderaanneming

Vraag:
U geeft aan dat een via een assuradeur kan worden ingeschreven. Dit is naar 
onze mening in strijd met wat u stelt in 1.1, waarin u aangeeft dat u een 
overeenkomst wenst te sluiten met een verzekeraar rechtstreeks. Wilt u dit 
aanpassen?

Antwoord:
De Aanbestedende dienst wenst een overeenkomst aan te gaan met een 
Inschrijver waarbij de contacten door Provincie Groningen rechtstreeks met 
één partij verlopen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
12 3.2 overeenkomst

Vraag:
Gaat u akkoord met een wederzijdse opzegtermijn van 4 maanden?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1



Nota van inlichtingen Aanbesteding Wagenpark

Pagina 8 van 24 Datum genereren nota van inlichtingen: 21 okt 2025

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
13 3.2 overeenkomst

Vraag:
Wij hanteren de consumentenprijsindex Totaalbestedingen (CPI) van het 
CBS. De premies worden jaarlijks geïndexeerd. De eerste toepassing 
daarvan zal per 1 januari 2027 zijn. Is dit akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
14 2.3 Premie

Vraag:
Klopt het dat u voor elk voertuig zowel een Casco als een Beperkt Casco 
premie wenst en dat alle premies bij elkaar opgeteld moeten worden en 
meegewogen worden in de gunning?

Antwoord:
Dat is juist.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
15 2.3 Premie

Vraag:
Om premies goed en eerlijk met elkaar te vergelijken moet de premie 
inclusief alle kosten en eventuele provisie/commissie/fee/vergoeding 
makelaar zijn. Gaat u akkoord?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 10.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
16 Eis 20

Vraag:
Het is ongebruikelijk om bij een eigen risico van € 1.000,00 een korting op 
het eigen risico bij ruitvervanging te geven. Dit geeft een hogere premie. 
Wilt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:
De eis luidt; Eigen risico ruitschade; ruitvervanging € 150,00 (carglass), 
sterretje in het glas; geen eigen risico. Aanbestedende dienst is niet akkoord 
met laten vervallen van deze eis.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
17 Eis 17

Vraag:
Bent u akkoord met afwijkende voorwaarden en afwijkende premies voor 
dergelijke voertuigen?

Antwoord:
Individuele premiestelling kunt u al opgeven in het prijzenblad. Afwijkende 
voorwaarden voor electrische voertuigen is niet akkoord. Welke afwijkende 
voorwaarden voor waterstofvoertuigen wenst u aan te houden?

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
18 Eis 15

Vraag:
Kunt u bevestigen dat de prijs opgave die inschrijvers moeten doen, op basis 
van de aangeleverde gegevens is met de daarbij behorende schadevrije jaren 
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aangegeven per object, zoals nu vermeld in het objecten overzicht? Op deze 
manier gaat elke inschrijver uit van dezelfde gegevens per object en kunt u 
een eerlijk vergelijk maken van de premies.

Antwoord:
Wij verwijzen naar het antwoord op vraag 1.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
19 Eis 15

Vraag:
Uw verzoek is niet acceptabel. De schadevrije jaren mogen bij aanvang 
eenmalig geruild worden onder de personen- en bestelauto’s. Echter mogen 
de schadevrije van de vrachtauto’s niet geruild worden met de personen- en 
bestelauto’s en andersom. De schadevrije jaren mogen onderling tussen de 
vrachtauto’s bij aanvang wel eenmalig geruild worden. Gaat u akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025
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Ref.nr. Onderwerp:
20 Eis 14

Vraag:
U wilt de verwerkersoveréénkomst door ons laten ondertekenen. Ook 
verzekeraars moeten voldoen aan de AVG. Wij zijn zelfstandig 
verwerkingsverantwoordelijke. Dit maakt deze overéénkomst overbodig. 
Wilt u deze eis ter zijde stellen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
21 Eis 12

Vraag:
U kunt jaarlijks in augustus een verzoek doen tot aanpassing van het eigen 
risico. Op basis van de gegevens over het wagenpark, waaronder de 
schadelast, maken wij een voorstel voor het komende verzekeringsjaar. 
Daarbij kan het zijn dat uw verzoek niet wordt gehonoreerd op basis van het 
schadeverloop. Gaat u akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
22 Eis 10

Vraag:
Mogen we er van uit gaan dat schade aan eigen eigendommen betrekking 
heeft op het werkmaterieel en niet op het wagenpark?

Antwoord:
Met deze eis wordt specifiek gedoeld op schade door motorrijtuigen aan 
bestaande eigendommen van Provincie Groningen. Deze eis heeft geen 
betrekking op het werkmaterieel.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
23 Eis 8

Vraag:
Wij bieden een pechhulpdekking aan voor voertuigen tot 3500 KG gaat u 
akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee niet akkoord. Vanaf 1 juli 2025 mag u 
met een rijbewijs B onder voorwaarden een voertuig van maximaal 4250 kg 
besturen. Dit geldt alleen voor duurzaam aangedreven voertuigen zoals 
elektrische vrachtauto's en kampeerauto's. U moet aan de volgende 
voorwaarden voldoen: u bent minimaal 2 jaar in het bezit van rijbewijs B en 



Nota van inlichtingen Aanbesteding Wagenpark

Pagina 14 van 24 Datum genereren nota van inlichtingen: 21 okt 2025

u mag geen aanhanger trekken. Gedurende de looptijd van dit contract 
kunnen er mogelijk voertuigen tot 4250kg in gebruik worden genomen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
24 Eis 7

Vraag:
Geldt dit eigen risico voor WA, Casco en Beperkt Casco? Mogen we ervan 
uitgaan dat het ER voor alle objectensoorten geldt?

Antwoord:
Het eigen risico geldt voor Casco en Beperkt casco en niet voor WA en geldt 
voor alle objectensoorten.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
25 Eis 6

Vraag:
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Wij verzekeren de in en/of opbouw als deze is meegenomen in de opgegeven 
cat.waarde van het voertuig. U geeft bij aanmelding aan of er sprake is van 
in- en\of opbouw en wat de waarde daarvan is. Gaat u akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
26 Eis 3

Vraag:
Wij begrijpen uw eis niet, kunt u deze nader toelichten?

Antwoord:
Zie vraag 8.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
27 Eis 2
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Vraag:
U geeft zelf aan ons door wanneer de dekking van een voertuig wijzigt. Gaat 
u akkoord?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
28 Aanbestedingsleidraad 1.1 Makelaar

Vraag:
U geeft aan dat u netto premies wenst. Bedoeld u hier mee de premie 
inclusief alle kosten (o.a. administratiekosten, schadebehandelingskosten), 
fee/courtage kosten, provisie en eventuele onkostenvergoeding en exclusief 
eventuele assurantiebelasting?
Om premies goed en eerlijk met elkaar te vergelijken moet de premie 
inclusief alle kosten en eventuele provisie/commissie/fee/vergoeding 
makelaar zijn. Gaat u akkoord?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 10.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
29 Aanbestedingsleidraad 1.1 Makelaar

Vraag:
U geeft aan dat u een overeenkomst wenst af te sluiten rechtstreeks met een 
verzekeraar. Klopt het dat Niet-direct writers niet kunnen inschrijven maar 
alleen directwriters en gevolmachtigde?

Antwoord:
Dat is juist. Aanbestedende dienst verwacht rechstreeks contact met éen 
inschrijvende partij.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
30 Programma van Eisen, Eis 23

Vraag:
U geeft aan dat verzekeraar risicomanagement dient aan te bieden inclusief 
preventie advies. Kunt u nader toelichten wat u precies verstaat onder 
risicomanagement en welke rol u ziet voor de verzekeraar nu u heeft 
aangegeven dat u geen makelaar wenst bij de uitvoering van onderhavige 
opdracht?

Antwoord:
Aanbestedende dienst verwacht dat verzekeraar adviseert over keuzes over 
de juiste dekkingen, het eigen risicobeleid. Daarnaast verwacht 
Aanbestedende dienst dat Inschrijver beschikt over een preventieteam waar 
periodieke aanlevering van schadecijfers en interpretatie van de 
schadecijfers onderdeel van uitmaakt incl. eventuele 
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chauffeursbijeenkomsten, bewustwordingssessies.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
31 Progamma van Eisen, Eis 2

Vraag:
Een wijziging van de dekking dient u na de periode van vijf jaar zelf aan ons 
door te geven. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
32 Programma van eisen, Eis 11

Vraag:
Onze online portal heeft helaas niet de mogelijkheid om schades online te 
melden en de schadeafhandeling te volgen. Kunt u ermee akkoord gaan om 
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deze eis te laten vervallen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee niet akkoord en houdt vast aan het 
gestelde in deze eis.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
33 Schadeoverzicht

Vraag:
Graag zouden wij een schadeoverzicht tot en met september ontvangen. 
Kunt u dit aanvullend ter beschikking stellen?

Antwoord:
Met deze Nota van Inlichtingen wordt het bijgewerkte schade overzicht mee 
gepubliceerd.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
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34 Verzekerde waarden

Vraag:
De verzekerde waarden op de verschillende overzichten komt niet altijd 
overeen. Wat is de juiste verzekerde waarde?

Antwoord:
Zie vraag 9.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
35 4.7.2 Inschrijving via een assuradeur of gevolmachtigd agent

Vraag:
Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) 
dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan 
verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken, maar niet voor de 
taken van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen 
hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een 
verzekeraar en vice versa. Tevens kan een verzekeraar uitsluitend 
aansprakelijkheid accepteren voor haar eigen aandeel in het 
verzekeringscontract en niet voor het aandeel van een eventuele andere 
verzekeraar namens wie de gevolmachtigd agent eveneens een inschrijving 
indient. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving 
van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s), de wettelijke kaders 
vanuit de WFT worden gevolgd, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke 
aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:
Aanbestedende dienst kan dit bevestigen.

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
36 Programma van Eisen, Eis 15

Vraag:
Hier kunnen wij niet mee akkoord gaan. Kunt u ermee akkoord gaan deze eis 
te laten vervallen?

Antwoord:
Zie antwoord vraag 19.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
37 Programma van Eisen, Eis 14

Vraag:
Gelet op onderhavige opdracht is een verwerkersovereenkomst ons inziens 
niet noodzakelijk. Kunt u ermee akkoord gaan dit te laten vervallen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
38 Programma van eisen, Eis 12

Vraag:
Dit is alleen mogelijk als er sprake is van een niet-wezenlijke wijziging 
conform de aanbestedingswet. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
39 Programma van Eisen, Eis 7

Vraag:
Kunt u volledigheidshalve bevestigen dat het eigen risico voor de zowel de 
WA als Casco dekking € 1.000 is?

Antwoord:
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Zie vraag 24.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
40 Programa van Eisen, Eis 4

Vraag:
Wij wensen geen premies op basis van bonus-malus aan te bieden. 
Gebruikelijk is om vaste premies op te geven. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:
Aanbestedende dienst gaat hiermee niet akkoord.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025

Ref.nr. Onderwerp:
41 Programma van eisen, Eis 8

Vraag:
Wij gaan ervan uit dat u met pechhulp de in de voorwaarden omschreven 
hulp door de alarmcentrale bedoelt. Pechhulp in de vorm van wegenwacht e.
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d. kunnen wij nadrukkelijk niet meenemen onder dekking. Kunt u dit 
bevestigen?

Antwoord:
Aanbestedende dienst kan dit bevestigen en verwacht alleen alarmcentrale 
pechhulp.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P  1 Wagenparkverzekering Provincie Groningen

Beantwoord op: 20 okt 2025


